



ISSN 00377104
POŠTARINA PLAĆENA U
POŠTI 47000 KARLOVAC

GLASNIK GRADA KARLOVCA

Izlazi prema potrebi

Broj 9.

Godina L.

Karlovac, 18. travnja 2017.

GRADONAČELNIK GRADA KARLOVCA

Str.

111. IZMJENA I DOPUNA
PLANA

prijma u službu u upravna tijela grada Karlovca za 2017. godinu

493.

GRADSKO VIJEĆE GRADA KARLOVCA

ISPRAVAK

112. RJEŠENJE

o imenovanju Prolaza Krešimira Džebe

495.

**GRADONAČELNIK
GRADA KARLOVCA**

111.

Na temelju članka 10. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08 i 61/11) i članka 44. i članka 98. Statuta Grada Karlovca (Glasnik Grada Karlovca br. 1/15 – potpuni tekst), gradonačelnik Grada Karlovca donosi

**IZMJENA I DOPUNA PLANA PRIJMA U SLUŽBU
U UPRAVNA TIJELA GRADA KARLOVCA ZA 2017. GODINU**

I.

U Planu prijma u službu u upravna tijela Grada Karlovca za 2017. godinu (Glasnik Grada Karlovca broj 6/2017.) u točki IV. u kojoj se utvrđuje potreba popunjavanja radnih mjesta u Upravnim tijelima Grada Karlovca za 2017. godinu u dijelu koji se odnosi na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa vrše se sljedeće izmjene:

U UPRAVNOM ODJELU ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 8.,9.,10.,11.,12.,13., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 7.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj, magistar struke ili stručni specijalist pravne ili ekonomske ili novinarske struke ili politologije (viši stručni suradnik za protokol i odnose s javnošću).

U UPRAVNOM ODJELU ZA PRORAČUN I FINACIJE

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 2.,4.,5., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 3.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj magistar struke ili stručni specijalist informatičke struke ili računarstva (viši stručni suradnik za informatičke poslove)

U UPRAVNOM ODJELU ZA POSLOVE PROVEDBE DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA

Briše se potreba za popunjavanjem osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 1., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 2.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj, SSS – gimnazija, upravna, ekonomska, građevinska ili arhitektonska struka (referent za administrativne poslove).

U UPRAVNOM ODJELU ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 2. i 4., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 3.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj, magistar struke ili stručni specijalist građevinske, arhitektonske struke, prometne ili druge tehničke struke (viši stručni suradnik za energetska učinkovitost)

U UPRAVNOM ODJELU ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 2., 4., 5., i 7., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 3. i 6.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj, sveučilišni prvostupnik ili stručni prvostupnik građevinske struke (viši referent za javnu rasvjetu, javne površine i održavanje građevinskih objekata)
- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj, magistar struke ili stručni specijalist prometne struke (viši stručni suradnik za promet i veze)

U UPRAVNOM ODJELU ZA PODUZETNIŠTVO, POLJOPRIVREDU I TURIZAM

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 5. i 7., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 6.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj, magistar struke ili stručni specijalist poljoprivredne, šumarske ili biomedicinske struke (viši stručni suradnik za poljoprivredu)

U UPRAVNOM ODJELU ZA INVESTICIJE I EUROPSKE FONDOVE

Briše se potreba za popunjavanjem osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 3., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 2.

- Osoba na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj, magistar struke ili stručni specijalist društvene, prirodne, tehničke ili biotehničke struke (viši stručni suradnik za europske fondove)

U UPRAVNOM ODJELU ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 6. i 7., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 5.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj magistar struke ili stručni specijalist društvene struke (viši stručni suradnik za školstvo)

U UPRAVNOM ODJELU ZA IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 4. i 5., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 3.

- Osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 1 izvršitelj magistar struke ili stručni specijalist pravne struke (samostalni upravni referent za imovinsko pravne poslove)

UPRAVNI ODJEL ZA OPĆE POSLOVE

Brišu se potrebe za popunjavanjem osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa pod rednim brojem: 3. i 4., a utvrđuje se potreba za popunjavanjem pod rednim brojem 2. i 5.

- Osoba na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, SSS upravne ili ekonomske struke, 1 izvršitelj (administrativni tajnik)
- Osoba na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, SSS ekonomske ili upravne struke, 1 izvršitelj (referent za poslove pisarnice i arhive)

II.

U preostalom dijelu Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Karlovca za 2017. godinu se ne mijenja.

III.

Izmjena i dopuna Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Karlovca za 2017. godinu stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Glasniku Grada Karlovca“ i na web stranici Grada Karlovca.

GRADONAČELNIK

KLASA: 020-04/17-01/121

URBROJ: 2133/01-12-01/04-17-4

Karlovac, 05. travnja 2017.

GRADONAČELNIK

Damir Jelić, prof.,v.r.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA KARLOVCA**

ISPRAVAK

112.

Na temelju članaka 34. i 97. Statuta Grada Karlovca (Glasnik Grada Karlovca 01/15 – potpuni tekst) Gradsko vijeće grada Karlovca je na 22. sjednici održanoj dana 17. prosinca 2015. godine donijelo sljedeće

R J E Š E N J E

I.

Prolaz koji spaja ulicu Tina Ujevića s ulicom Vlatka Mačeka, tj. koji se nalazi između pogona Gradske toplane d.o.o. i Policijske postaje Karlovac, imenuje se u: „Prolaz Krešimira Džebe“.

II.

Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša da na odgovarajući način obilježi prolaz imenovan u točki I. ovog Rješenja.

III.

Ovo Rješenje objavit će se u Glasniku grada Karlovca.

GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/15-01/08

URBROJ: 2133/01-01/01-15-46

Karlovac, 17. prosinca 2015. godine

PREDSJEDNIK

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KARLOVCA

Damir Mandić, dipl. teol. ,v.r.

GLASNIK GRADA KARLOVCA - službeni list Grada Karlovca
Glavna i odgovorna urednica : v.d. Marina Golubić,dipl.iur., pročelnica Upravnog odjela za opće poslove,
Banjavčičeva 9 , Karlovac; tel. 047/628-130
Tehnička priprema: Upravni odjel za opće poslove